

admin
20 Μαΐου 2021



Στα γραφεία του ΕΟΤ στην Ρόδο την Παρασκευή, 21 Φεβρουαρίου, συναντήθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου, Ελευθερία Φτακλάκη, με τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού, κ. Αγαπητό Ξάνθη, και τους υπαλλήλους του ΕΟΤ, συνοδευόμενη από τον Διευθυντή Τουρισμού της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, κ. Τριαντάφυλλο Καραγιάννη.

Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκε η μεταφορά των υπηρεσιών του ΕΟΤ στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Τουρισμού, καθώς στο νέο νομοσχέδιο για την αναδιοργάνωση του Υπουργείου δημιουργείται η Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού Αιγαίου με έδρα τη Ρόδο, μια πολύ σημαντική εξέλιξη για τη ναυαρχίδα του τουρισμού. Η εν λόγω εξέλιξη αποτελεί νίκη για την Περιφέρεια, καθώς αποτελούσε αίτημά της προς το Υπουργείο ενώ συνεχίζει να ασκεί πιέσεις προς το Υπουργείο για να μην κλείσουν τα γραφεία του ΕΟΤ στην Κω και την Σαντορίνη, αλλά να αξιοποιηθούν ως γραφεία υποστήριξης και πληροφοριών.

Συζητήθηκαν επίσης νέες αρμοδιότητες που θα πρέπει να εκχωρηθούν στη Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού Αιγαίου, οι οποίες περιλαμβάνουν την έκδοση σήματος ποιότητας και σήματος τοπικής κουζίνας. Επίσης, αίτημα της υπηρεσίας είναι να συνεχιστεί η αδειοδότηση για αλλαγές διοικητικών πράξεων σε ήδη υφιστάμενες μονάδες από τις περιφερειακές διευθύνσεις, και να μην παραπέμπονται στο Υπουργείο Τουρισμού, προκειμένου να μην ταλαιπωρούνται οι επιχειρηματίες.

Επιπλέον, στο πλαίσιο αντιμετώπισης της γραφειοκρατίας, ζητείται η μείωση των δικαιολογητικών για έκδοση πιστοποιητικού λειτουργίας, τα οποία ανέρχονται στα 98, και να αποκατασταθεί η ανισοροπία ως προς τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τα βοηθητικά καταλύματα και επιβαρύνει σημαντικά τις επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων δωματίων, σε σχέση με τις αντίστοιχες υποδομές βιλλών.

Τέλος, ο Διευθυντής του ΕΟΤ, κ. Αγαπητός Ξάνθης, συνεχάρη την Διεύθυνση Τουρισμού της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου για το συντονισμένο έργο και τις ολοκληρωμένες δράσεις προβολής του Αιγαίου, και ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη για την συμμετοχή του ΕΟΤ στο Περιφερειακό Συμβούλιο Τουρισμού Ν. Αιγαίου, και διερεύνησαν από κοινού τις δυνατότητες συνεργασίας των δύο Διευθύνσεων για την αποτελεσματικότερη και ευρύτερη προώθηση του τουριστικού προϊόντος των νησιών μας ενόψει της επόμενης τουριστικής περιόδου